



»Pressemitteilung«

B+S Banksysteme Aktiengesellschaft Elsenheimerstraße 45 D 80687 München

Tel. +49 89 / 741 19 - 0 Fax +49 89 / 741 19 - 599

office @bs-ag.com www.bs-ag.com

Datum: München/ Salzburg, 01.02.2016

Seitenanzahl: 2

Titel: B+S Banksysteme AG mit planmäßigem Verlauf des 1. Halbjahres 2015/16

Text: Die Zahlen des 1. Halbjahres 2015/16 spiegeln mit einer Betriebsleistung von TEUR 4.003 (Vorjahr TEUR 4.032) und einem EBIT von TEUR 401 (Vorjahr TEUR 659) das gesicherte Standardgeschäft der B+S Banksysteme wider. Im 2. Halbjahr sollten sich neben dem Standardgeschäft zusätzlich einige erlöswirksame Lizenzgeschäfte realisieren lassen.

Erfolge konnten im genannten Zeitraum bei der Realisierung von strategischen Projekten erzielt werden. So konnte mit dem B+S-Handelssystem eines der namhaftesten Konkurrenzsysteme bei einer deutschen Landesbank ersetzt und auf Basis neuester Technologie ein Komplettsystem für den Sorten- und Edelmetallhandel bei einer der Großsparkassen in Produktion genommen werden.

Neben der Realisierung dieser Projekte und der Abwicklung des Standardgeschäfts wurden in Absprache mit unseren Partnern unsere Rechenzentrumskapazitäten erweitert, um den zu erwartenden zusätzlichen Anforderungen aus dem sogenannten FinTech-Bereich entsprechen zu können.

Hier liegt auch in den nächsten Monaten das Augenmerk. Ziel ist es, gemeinsam mit Kunden und Partnern, den von außen lancierten "neuen" Geschäftsmodellen mit moderner Technologie auf Basis sicherer und bewährter Verfahren zu begegnen und darüber hinaus Mehrwerte zu schaffen.

Details zu den Zahlen werden gemäß Finanzkalender am 13.02.2016 mit dem Halbjahresbericht veröffentlicht.

B+S Banksysteme AG

Die B+S Banksysteme Aktiengesellschaft (WKN 126 215, ISIN DE0001262152) erstellt und betreibt Standardsoftware-Lösungen zur Abwicklung von Finanzgeschäften bei Banken, Sparkassen und Industrieunternehmen. Mit ihren Lösungen ist B+S Marktführer im Bereich Electronic Banking in Deutschland. Innovative Lösungen für die Themen Zahlungsverkehr, Risikomanagement, Währungsmanagement und Treasury & Trading sind seit über 25 Jahren am Markt etabliert. Die Produktpalette der B+S wird sowohl als klassisches Lizenzgeschäft als auch als ASP-Modell mit Betrieb im eigenen Rechenzentrum angeboten. Zudem sind alle Produkte plattformunabhängig und haben in der Vergangenheit die Verarbeitung hoher Transaktions- und Kontenzahlen erfolgreich nachgewiesen.





»Pressemitteilung«

Ansprechpartner:

B+S Banksysteme Aktiengesellschaft Wilhelm Berger Vorstand

Telefon: +49 89 - 741 19 - 0 Telefax: +49 89 - 741 19 - 599

B+S Banksysteme Aktiengesellschaft Elsenheimerstraße 45 D 80687 München

Tel. +49 89 / 741 19 - 0 Fax +49 89 / 741 19 - 599

office @bs-ag.com www.bs-ag.com